

Esperesi jelentés az Egervölgyi Egyházmegye 2020-2021-évről

Nagytiszteletű Közgyűlés!

2 év maradt ki a közgyűlések közül, méghozzá olyan két év, amilyen soha azelőtt nem volt.

A járvány nagyon megtépázta a gyülekezeteinket. Ennek ellenére számos helyen fejlesztések valósultak meg.

Igazából elmondható, hogy templomaink, parókiáink és egyéb ingatlanjaink alapvetően rendben vannak, illetve ahol még vannak fejleszteni való dolgok, ott ezek elérésére van esély.

A gond lassan nem az ingatlanok állagmegóvása, hanem az üzemeltetése, mert elfogadható állapotú ingatlanjainkból lassan elfogy a nép.

A választói névjegyzékek kevés kivételtől eltekintve stabil évi 5% fogyást mutatnak. Számos gyülekezetben, ahol a nagyszülő fizet gyermekének, unokájának, távol lakó szeretteinek, ott egy-egy haláleset akár 5-6 fenntartó kiesését is jelenheti.

Nagyvisnyón ingatlanfelújítások, programok, keresztút,

Szilvásváradon, személyi megújulás

Egerben új parókia, és most lépcső, és orgona

Kálban most újul meg az imaház

Átányban urnafal

Hevesen megújult az Óvoda

Tiszanánán birtokba vették új gyülekezeti házukat templomfelújítás

Poroszlón: templom torony és a régi iskola felújítása

Egerlövőn, a régi parókia belső, templom külső, urnafal

Tiszavalkon templom tető

Mezőkövesden új templom

Mezőnagymihály orgona

Mezőkeresztes parókia felújítás

Cserépfalun orgona, temető fejlesztés

Bükkzsércen temetői fejlesztések, urnafal

Noszvajon befejeződtek a gyülekezeti ház, a templom, a parókia és a kiszolgáló létesítmények

Maklár templom padló, és most parókia fejlesztés

Andornaki torony, Recsk torony és harang, Felsőtárkány felső szint,

Bükkábrány parkolót, és új parókia

Tibolddarócon a parókia felújítás folytatódott,

Sály filagória áthelyezése, kelyhek

Borsodgeszt: orgona felújítás, gyülekezeti ház

Vatta orgona folyamatban

Füzesabony tereprendezés állagmegóvás

Egerszalók

Nyugdíjba vonult Mikola István Tiszavalki lelkipásztor, átválasztás útján elment Karászi Attila Szilvásváradi lelkipásztor.

Távlatokban kb. mennyiségileg a helyünkön vagyunk a várható mozgások miatt egy-két új lelkipásztossal kell bővíteni a közösséget.

Óriási erőfeszítése a kormányzatnak, hogy bizonyos profilokat megtisztítson.

Régi modell: 1 falu 1 lelkész lelki, gondok anyagi (gondnoki napló).

Most többhelyen van egy lelkész, alig ér oda, nincs ideje elmélyülni, odafigyelni, neadj tudományos munkát folytatni.

Jó lenne egy profiltisztább egyház: központilag felmérni, hol mennyi munka szükséges és ehhez megpróbálni embereket rendelni. Ez a mostani mindenhatóságot csökkentené, a parókiális rendszert fellazítaná, de az egész egyház hatékonyságát javítaná.

Pl. egy maghatalmazás a felsőbb szerveknek, hogy intézzék a pályázatokat stb. ne nekünk kelljen papírokért szaladgálni. Vagy ahol több feladat van, oda bizonyos feladatokra missziós lelkészeket kirendelni.

Sajnos vannak olyan elképzeléseink, amelyek nem találkoznak a felsőbb egyházi vezetés stratégiájával. Az egyik ilyen az Egri egyetemi lelkészség. Ezt mi egyházmegyei szinten nem tudjuk megszervezni, viszont a Magyar Református Egyházban egyáltalán nem szerepel a tervek között az egyetemisták körében végzett misszió ez a formája. Az elmúlt 4 évben többször is felvetettük a kérdést, de semmilyen foglalkozás nem történt a témával, ezért kijelenthetjük: az Eszterházy Károly katolikus egyetemen nem lesz egyetemi lelkészség.

Hasonló ehhez Heves megye legjobb gimnáziumának a Szilágyi gimnáziumnak az átvétele. Erre sem kerül sor.